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 الوحدة  الاولى 
 الأعداد الحمٌمٌة

 الأعداد النسبية الأعداد غير النسبية

 هً الأعداد التً

 ٌمكن كتابتها فً صورة نسبة

 .لعددٌن صحٌحٌن

 هً الأعداد التً

 كتابتها فً صورة نسبةلا ٌمكن 

 .لعددٌن صحٌحٌن

الأعداد الصحٌحة هً :الاعداد الطبٌعٌة

 الموجبة
  434 ,  109  ,  6  ,  2  :مثال

الأعداد الصحٌحة  الموجبة هً :الاعداد الكلٌة

 بالأضافة للصفر
   160 ,  19 ,  0  ,   2:مثال

هً الأعداد الموجبة :الاعداد الصحٌحة

 والسالبة والصفر
   90-  ,  2-  ,  0  ,  100  ,  2: مثال

 عدد مرات تكرار العامل:الأسُ الموجب 

    6:مثال    

 
 

الكسور والاعداد الكسرٌة والكسور 

المركبة والكسور العشرٌة والنسبة 

 :المئوٌة والعدد الدوري

 : مثال 
1 

2 
1 

2 4 
5 

2 
3.45 8% 

3 

 :الأسُ السالب 

       6 :مثال 

أحد العاملٌن المتساوٌٌن :الجذورالتربٌعٌة 

 لعدد ما 

 :  مثال 

 
 

-3 

49 = 7  

أحد العوامل الثلاثة :الجذورالتكعٌبٌة 

 المتساوٌة لعدد ما 

 :  مثال 

 
 

343= 7  
3 

 لأسمرفوع 10عندما ُ ٌكتب العدد كناتج ضرب للعامل و الترمٌز العلمً 

 10من وأصغر 1ٌجب أن ٌكون العامل أكبر من أو ٌساوي . صحٌح. 

∏ 9.8705… 

3 

الاعداد غٌر 

 المنتهٌة

جذور 

المربعات 

 غٌر الكاملة

6.5 
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ري  
ل الكسر الى كسر عس  حوي 

ة  ت  ي  ف   كت 

 نمسم بالمسمة المطولة البسط على الممام وٌنتج كسر عشري

 3   0.75 =: مثال 
                    4 

ري  
كسري  الى كسر عس 

ل العدد ال حوي 
ة  ت  ي  ف   كت 

 نضع العدد الكلً على ٌمٌن الفاصلة ثم نمسم الكسر باستخدام المسمة المطولة

 3    2=       2.75:    مثال

                         4 

ري  الدوري  الى كسر
ل الكسر العس  حوي 

ة  ت  ي  ف   كت 

 مثال

ري  الى كسر
ل الكسر العس  حوي 

ة  ت  ي  ف   كت 
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 أسئلة عامة عن الوحدة الأولى
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ة   ي  اي   الوحدة  الي 
 المعادلات ذات المتغٌر الواحد

3𝑥 = 9 2𝑥 + 3𝑥 + 3 = 9𝑥 

3𝑥 + 6 = 9 0.45𝑥 = 8 
 عشرخمسة 

 ٌساوي ثلاثة  

 .ستة أمثال عدد معٌنزائد 
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 خاصٌة الضرب

 خاصٌة الطرح

 خاصٌة المسمة

 خاصٌة التبدٌل

 خاصٌة التوزٌع

 خاصٌة التجمٌع

 خاصٌة الجمع

 خاصٌة المعكوس الضربً

𝑥 − 2 = 7 

𝑥 + 2 = 7 

𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 

𝑥 = 9⅗ 

3𝑥 = 9 

𝑎 + 𝑏 = 𝑏 + 𝑎 

𝑎 × 𝑏 = 𝑏 × 𝑎 

𝑎 𝑏 + 𝑐 = 𝑎𝑏 + 𝑎𝑐 
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7𝑥 = 56 
 
 حلً المعادلة التالٌة 

 ٌساوي واحد  xٌجب ان ٌكون معامل  تحل المعادلة بخطوة واحدة فمط 

  7نستخدم خاصٌة المسمة أو المعكوس الضربً للعدد

 7نمسم الطرفٌن على 
 x=8اذن 

2𝑥حلً المعادلة التالٌة  + 3 = 7    

 من طرفً المعادلة3تحل المعادلة بخطوتٌن الخطوة الاولى خاصٌة الطرح نطرح 

 2والخطوة الثانٌة المسمة على 
𝑥اذن  = 2   

8حلً المعادلة التالٌة + 4𝑥 = 5𝑥     

 
 من طرفً المعادلة  4xتحل المعادلة باستخدام خاصٌة الطرح نطرح 

𝑥اذن  = 8  

8𝑥حلً المعادلة التالٌة  − 22 = 3 3𝑥 + 11  − 𝑥    

8𝑥 − 22 = 9𝑥 + 33 − 𝑥 
 

 نجمع

8𝑥 − 22 = 8𝑥 +  نطرح       من الطرفٌن 33

 باستخدام خاصٌة التوزٌع

8𝑥 

−22 =  ∅اذن المعادلة لٌس لها حل  33

 أكثر من خطوة

 طرفً المعادلة

 خطوتٌن

 خطوة
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 عند حل المعادلات باكثر من خطوة ٌكون عدد الحلول 

 حل واحد 

 :مثال
3𝑥 + 4 = 5𝑥  

    𝑥 = 2   
 

 مثال
17𝑦 + 1 = 18 

𝑦 = 1 
        

 مجموعة خالٌة 
 متطابمة 

 مثال           
3𝑥 + 4 = 3𝑥 

4 = 0 

 مثال
6 𝑥 − 3 + 10 = 2 3𝑥 − 4  

 
−8 = −8 

 مثال
8 4 − 2𝑥 = 4 3 − 5𝑥 + 4𝑥 

32 = 12 

 مثال
3 6 − 4𝑥 = −2(6𝑥 − 9) 

 

 ترجمة بعض الكلمات لكتابة معادلات مكونة من خطوتٌن

 2ضعفً تعنً ضرب 
 وهكذا  3ثلاثة أمثال تعنً ضرب 

 مجموع تعنً زائد 

 الفرق تعنً طرح 

 xالمتغٌر عدد معٌن تعنً 
 =ٌساوي تعنً 

 ألل بممدار ٌعنً نالص
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ة   الي   الوحدة  الي 
 المعادلات ذات المتغٌرٌن

 معدل التغٌر الثابت

 المٌل

 التغٌر الرأسً

 التغٌر الأفمً

 Yالتغٌر فً نماط المحور
  Xالتغٌر فً نماط المحور 

𝑌2 − 𝑌1 
𝑋2 − 𝑋1      

     

     

     

     

𝑦 

𝑥 

 ٌمكن اٌجاد المٌل باستخدام المثلث 

 تتغٌر أٌضا  xتتغٌر بنمط ثابت ولٌم  yاذاكانت لٌم 

 بنمط ثابت تكون العلالة خطٌة 

 لاٌجاد معدل التغٌر الثابت 

  yنمسم التغٌر الثابت الحاصل فً 

 xعلى التغٌرالثابت الحاصل فً 

 التناسب
تكون العلالة تناسبٌة اذا كانت تمر بنمطة 

 فً كل الحالات متساوٌة   yالأصل أو 

             x www.almanahj.com



 صور المعادلات 

     

     

     

     

     

𝑦 

𝑥 

𝑦 = 𝑚𝑥 

     

     

     

     

     

𝑦 

𝑥 

𝑦 = 𝑚𝑥+b 

     

     

     

     

     

𝑦 

𝑥 

𝑦 − 𝑦1 = 𝑚(x − x1) 

ل  معادلة  المي 

اطع ق  ل والت   معادلة  المي 

طة  
ق  ل والت   معادلة  المي 

ة   اسي  ي  ة  الف  ع   الصت 

𝐴𝑋 + 𝐵𝑌 = 𝐶 
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 yو  xكٌفٌة تحدٌد التقاطعات مع المحورٌن 

 اذا كانت المعادلة على الصٌغة  أولا
𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏  

 bٌساوي   yٌكون التماطع مع المحور 
 y=0نضع    xولاٌجاد التماطع مع المحور 

 اذا كانت المعادلة على الصٌغة المٌاسٌة ثانٌا
𝐴𝑋 + 𝐵𝑌 = 𝐶 

 نضع   X ,Yلتحدٌد التماطع مع المحورٌن 

𝑋 =  Yلتحدٌد التماطع مع   0
 𝑌 =  Xلتحدٌد التماطع مع  0
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 كٌفٌة حل أنظمة المعادلات بٌانٌا وجبرٌا

 بٌانٌا : أولا 

 
 لرسم كل معادلة على حدة    X  ,  Yنستخدم درس تحدٌد التقاطعات مع المحورٌن 

 وتكون الحلول ثلاثة 
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 تابع لحل أنظمة المعادلات بٌانٌا 

 اذا اعطٌت اربع نقاط كل خط ٌمر بنقطتٌن 

 لاكتشاف الحلول ٌجب اٌجاد

 المٌل ومعادلة المٌل والنقطة لكل خط مستقٌم 

 واتبعً المٌول والتقاطعات 
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 جبرٌا: ثانٌا 

𝑌 = 4𝑋 
𝑋 + 𝑌 = 75 

 حل نظام المعادلة جبرٌا

 حل نظام المعادلات جبرٌا
𝑦 = 3𝑥 + 8 

8𝑥 + 4𝑦 = 12 

𝑌 = 5 
𝑋 = −1 
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 أسئلة عامة عن الوحدة الثالثة

𝑿 + 𝟐𝒀 = 𝟏𝟐 
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Y=X 
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اصة   ة  الخ  ات   مدرسة  الوردي  ي  اص  سم الري 
 ق 

 :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحٌحة:السؤال الأول 

 :العدد غٌر النسبً بٌن الأعداد التالٌة هو ①

                          d)   a)                                b)                           c) 

 :عدد الحلول فً نظام المعادلات اذا تساوى المٌلٌن واختلفت التقاطعات ②

                         d)   a)                                b)                           c) 

𝟑𝒚المٌل فً المعادلة  ③ = −𝟔𝒙 + 𝟏𝟓       

                         d)   a)                                b)                           c) 

 الصٌغة القٌاسٌة للمعادلة هً  ④

                         d)   a)                                b)                           c) 

𝟏𝟏𝒙فً المعادلة   𝒙قٌمة   ⑤ = 𝟐𝟒 + 𝟖𝒙 ًه: 

                         d)   a)                                b)                           c) 

𝟕𝒏كم حل للمعادلة  ⑥ + 𝟒𝟎 = 𝟕𝒏      ؟ 

                         d)   a)                                b)                           c) 

 هو ( 3,  7) مٌل المستقٌم المار بنقطة الأصل والنقطة   ⑦

                          d)   a)                                b)                           c) 

والتغٌر فً المحور الرأسً  40اذا كان مٌل جهاز المشً ٌساوي  ⑧

 أوجدي التغٌر فً المحور الافقً ؟ 200ٌساوي 

                          d)   a)                                b)                           c) 

تقرٌبا اكتب المسافة  10   ×  2.3المسافة بٌن كوكب المرٌخ  والشمس   ⑨

 بالصورة القٌاسٌة 

 

 
                         d)   a)                                b)                           c) 

8 

20  

 2-المعكوس الضربً للكسر   ⑩
                                    3 

2                        d)   a)                                b)                           c) 

5.333… 5.312… - 5.33 5.3 

 لا نهائً ثلاثة لٌس له حل   واحد

3 15 −2 −6 

𝐴𝑋 + 𝐵𝑌 = 𝐶 𝐴𝑋 = 𝐶 𝐵𝑌 = 𝐶 𝐴𝑋 × 𝐵𝑌 = 𝐶 

8 1.7 −8 3.1 

 لٌس لها حل  كل الأعداد كل الاعداد الحمٌمٌة واحد

4 2.3 −2.33 −4 

8000 5 160 240 

230 000 000 0.230000000 2 300 000 000  230000 

3 
2 

− 3 
2 

3 
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 السؤال الثانً 

 :أوجدي حل للمعادلات التالٌة: أولا 

𝑥2 = 36 
                     100 

① 

② 15 − 𝑤 = 28 
          4 

 2-ٌساوي   16زائد  4ناتج ضرب عدد فً  ③

④ 𝟖 𝟑𝒂 + 𝟔 = 𝟗(𝟐𝒂 − 𝟒) 

⑤ 𝒚 = 𝟓𝒙 − 𝟕 
𝒚 = 𝟐(𝟐𝒙 − 𝟑) 

20  
 درجات لكل سؤال4
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 :السؤال الثالث 

 .للاجابة عن الأسئلة (   9 ,  2-)  و       1  ,  8  ))استخدم النقطتٌن 

 أوجدي مٌل الخط المستقٌم المار بالنقطتٌن  ①

 .اكتب معادلة المٌل والنقطة للمستقٌم المار بالنقطتٌن  ②

 .اكتب معادلة المٌل والتقاطع لمعادلة المٌل والنقطة  فً الأعلى  ③

 .لمعادلة المٌل والتقاطع فً الأعلى   yو    xحددي التقاطعات مع المحورٌن   ④

  yو      xمثلً التقاطعات مع المحورٌن    ⑤
 .بٌانٌا   

     

     

     

     

     

𝑥 

20  
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 :السؤال الرابع 

20  

 على صورة كسر    7 . 5اكتبً  ①

 لأقرب عدد صحٌح  83 قدر     ②

 .واكتب الناتج بصورة الترمٌز العلمً. أوجد قٌمة التعبٌر التالً  ③

 دقائق  9صفحة فً  108دقائق و  3صفحة فً  36ٌمكن أن تطبع طابعة ألوان  ④

 فما معدل الطباعة لطابعة الألوان؟ . اذا كان عدد الصفحات ٌتغٌر طردٌا مع الوقت      

7.83 × 10 − 11,610,000 
8 

  xمحٌط مستطٌل هومجموع عدد الوحدات الذي تمثل عرضه  ⑤
 سنتٌمترا اكتب معادلة المحٌط   24ٌساوي  yوالوحدات التً تمثل طوله   

 بالصورة القٌاسٌة
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20  

 :السؤال الخامس 

𝒚 = −𝟓𝒙 + 𝟖 
𝟓𝒙 + 𝒚 = 𝟐 

 حل نظام المعادلات التالً   ①

 .مترا   26وٌبلغ محٌطة , امتار   3مستطٌل ٌزٌد طوله عن عرضه  ②

 ما أبعاد المستطٌل ؟. اكتب نظام معادلات ٌمثل المسالة وحُل النظام 

 . من الاصغر الى الأكبر    11,     11,      11رتب بدون اٌجاد لٌمة    ③

 .اشرح استنتاجن

0 -3 2 

 1و     0اكتب تعبٌرا ذا أسُ سالب ٌحتوي على لٌمة بٌن  ④
                                                                  2   

 با لتوفٌك طالباتً المتفولات
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اصة   ة  الخ  ات   مدرسة  الوردي  ي  اص  سم الري 
 ق 

 :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحٌحة:السؤال الأول 

 :العدد غٌر النسبً بٌن الأعداد التالٌة هو ①

                          d)   a)                                b)                           c) 

 :عدد الحلول فً نظام المعادلات اذا تساوى المٌلٌن واختلفت التقاطعات ②

                         d)   a)                                b)                           c) 

𝟑𝒚المٌل فً المعادلة  ③ = −𝟔𝒙 + 𝟏𝟓       

                         d)   a)                                b)                           c) 

 الصٌغة القٌاسٌة للمعادلة هً  ④

                         d)   a)                                b)                           c) 

𝟏𝟏𝒙فً المعادلة   𝒙قٌمة   ⑤ = 𝟐𝟒 + 𝟖𝒙 ًه: 

                         d)   a)                                b)                           c) 

𝟕𝒏كم حل للمعادلة  ⑥ + 𝟒𝟎 = 𝟕𝒏      ؟ 

                         d)   a)                                b)                           c) 

 هو ( 3,  7) مٌل المستقٌم المار بنقطة الأصل والنقطة   ⑦

                          d)   a)                                b)                           c) 

والتغٌر فً المحور الرأسً  40اذا كان مٌل جهاز المشً ٌساوي  ⑧

 أوجدي التغٌر فً المحور الافقً ؟ 200ٌساوي 

                          d)   a)                                b)                           c) 

تقرٌبا اكتب المسافة  10   ×  2.3المسافة بٌن كوكب المرٌخ  والشمس   ⑨

 بالصورة القٌاسٌة 

 

 
                         d)   a)                                b)                           c) 

8 

20  

 2-المعكوس الضربً للكسر   ⑩
                                    3 

2                        d)   a)                                b)                           c) 

5.333… 5.312… - 5.33 5.3 

 لا نهائً ثلاثة لٌس له حل   واحد

3 15 −2 −6 

𝐴𝑋 + 𝐵𝑌 = 𝐶 𝐴𝑋 = 𝐶 𝐵𝑌 = 𝐶 𝐴𝑋 × 𝐵𝑌 = 𝐶 

8 1.7 −8 3.1 

 لٌس لها حل  اثنان كل الاعداد الحمٌمٌة واحد

4 2.3 −2.33 −4 

8000 5 160 240 

230 000 000 0.230000000 2 300 000 000  230000 

3 
2 

− 3 
2 

3 

www.almanahj.com



 السؤال الثانً 

 :أوجدي حل للمعادلات التالٌة: أولا 

𝑥2 = 36 
                     100 

① 

② 15 − 𝑤 = 28 
          4 

 2-ٌساوي   16زائد  4ناتج ضرب عدد فً  ③

④ 𝟖 𝟑𝒂 + 𝟔 = 𝟗(𝟐𝒂 − 𝟒) 

⑤ 𝒚 = 𝟓𝒙 − 𝟕 
𝒚 = 𝟐(𝟐𝒙 − 𝟑) 

20  
 درجات لكل سؤال4

 باستخدام الجذر التربٌعً للطرفٌن 
𝑥 = ±6 

               10  

−𝑤 = 28 − 15 

             4 

                  𝑤 = 13 × −4 

𝑤 = −52 

 باستخدام خاصٌة الطرح

 

 

 باستخدام المعكوس الضربً 

4𝑥 + 16 = −2 
4𝑥 = −2 − 16 

4𝑥 = −18  
       𝑥 = −4.5        

24𝑎 + 48 = 18𝑎 − 36 
24𝑎 − 18𝑎 = −36 − 48 

6𝑎 = −84 
𝑎 = −14 

 باستخدام خاصٌة التوزٌع

 خاصٌة الجمع والطرح 

 خاصٌة المسمة

5𝑥 − 7 = 2 2𝑥 − 3  
5𝑥 − 7 = 4𝑥 − 6 

5𝑥 − 4𝑥 = −6 + 7 
𝑥 = 1 

𝑦 = 5 1 − 7 
𝑦 = −2 

 yباستخدام التعوٌض بدل 
 خاصٌة التوزٌع

 الطرح والجمع
 xبالتعوٌض فً لٌمة 
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 :السؤال الثالث 

 .للاجابة عن الأسئلة (   9 ,  2-)  و       1  ,  8  ))استخدم النقطتٌن 

 أوجدي مٌل الخط المستقٌم المار بالنقطتٌن  ①

 .اكتب معادلة المٌل والنقطة للمستقٌم المار بالنقطتٌن  ②

 .اكتب معادلة المٌل والتقاطع لمعادلة المٌل والنقطة  فً الأعلى  ③

 .لمعادلة المٌل والتقاطع فً الأعلى   yو    xحددي التقاطعات مع المحورٌن   ④

  yو      xمثلً التقاطعات مع المحورٌن    ⑤
 .بٌانٌا   

     

     

     

     

     

𝑥 
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𝑦2 − 𝑦1 
𝑥2 − 𝑥1 

=    9-1 
-2-8 

= 𝟖 
-10 

= −4 
5  

𝑦-y1=m(x-x1) 

Δ𝑦

Δ𝑥
 

𝒚 − 𝟏 = −𝟒 𝐱 − 𝟖  
            5 

𝑦 − 1 = −4x + 32 
  5       5 

𝑦 = −4x + 32 
  5       5 

+1 𝑦 = −4x + 37 
  5       5    

𝑥 = 0       𝑦 = 7.4 

𝑦 = 𝑜      𝑥 = 9.25 

𝑦 = 7.4 

𝑥 = 9.25 
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 :السؤال الرابع 
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 على صورة كسر    7 . 5اكتبً  ①

 لأقرب عدد صحٌح  83 قدر     ②

 .واكتب الناتج بصورة الترمٌز العلمً. أوجد قٌمة التعبٌر التالً  ③

 دقائق  9صفحة فً  108دقائق و  3صفحة فً  36ٌمكن أن تطبع طابعة ألوان  ④

 فما معدل الطباعة لطابعة الألوان؟ . اذا كان عدد الصفحات ٌتغٌر طردٌا مع الوقت      

7.83 × 10 − 11,610,000 
8 

  xمحٌط مستطٌل هومجموع عدد الوحدات الذي تمثل عرضه  ⑤
 سنتٌمترا اكتب معادلة المحٌط   24ٌساوي  yوالوحدات التً تمثل طوله   

 بالصورة القٌاسٌة

83  81 100 

9 10 

83  ≈ 9 

   = 36 
 3   

𝑁 = 5.77777 … 
 10𝑁 = 57.777 …         

9𝑁 = 52             
𝑁 = 5  7 

           9 

7.83 × 10 − 1.161 × 10 

78.3 × 10 − 1.161 × 10 

8 7 

7 7 
= 10 × 77.139 

= 7.7139 × 10 

7 

8 

2𝑋 + 2𝑌 = 24 

=    معدل الطباعة 12 
 صفحة فً الدلٌمة الواحدة12  1   
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 :السؤال الخامس 

𝒚 = −𝟓𝒙 + 𝟖 
𝟓𝒙 + 𝒚 = 𝟐 

 حل نظام المعادلات التالً   ①

 .مترا   26وٌبلغ محٌطة , امتار   3مستطٌل ٌزٌد طوله عن عرضه  ②

 ما أبعاد المستطٌل ؟. اكتب نظام معادلات ٌمثل المسالة وحُل النظام 

 . من الاصغر الى الأكبر    11,     11,      11رتب بدون اٌجاد لٌمة    ③

 .اشرح استنتاجن

0 -3 2 

 1و     0اكتب تعبٌرا ذا أسُ سالب ٌحتوي على لٌمة بٌن  ④
                                                                  2   

 با لتوفٌك طالباتً المتفولات

 الأساسات متساوٌة اذن نمارن حسب الأسس

11 <    11  <   11 
0 -3 2 

0 -3 2 

4 =0.25 
-1 

𝟓𝒙 + −𝟓𝒙 + 𝟖 = 𝟐 
𝟓𝒙 − 𝟓𝒙 + 𝟖 = 𝟐 

𝟖 = 𝟐 
 لٌس لها حل          

𝑙 = 𝑤 + 3 
2𝑙 + 2𝑤 = 26 

2 𝑤 + 3 + 2𝑤 = 26 
2𝑤 + 6 + 2𝑤 = 26 

3𝑤 + 6 = 26 
3𝑤 = 20 
𝑤 = 6.67 

𝑙 = 6.67 + 3 
𝑙 = 9.67 
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